

艺术设计学院举办 2023 届专科毕业综合设计展

（艺术设计学院 通讯）毕业综合设计是专科人才培养方案中教育教学与社会实践衔接的要求。岁月如梭，转眼又一届专科毕业生即将离开江西服装学院，翻开他们人生新的篇章，艺术设计学院专科毕业综合设计展于 2022 年 11 月 8 日开幕，本次展览同步我校盛大赛事“润华奖”时装周。

各教研室高度重视，积极组织相关师生开展布展工作。环境艺术设计专业的展览包括建筑模型制作，景观模型制作，室内方案设计，景观方案设计，手绘效果图展示等多种形式，学生选题多样，创意丰富。毕设作品大都以展板形式展出，展板内容丰富，特别是各种细节十分翔实，展示了师生对方案细致入微的调查。



数字媒体艺术设计专业展览部分大都以影视作品为主，本专业师生根据相应主题创作并拍摄了一大批制作精良，剧情耐人寻味的电影作品，同时注重作者与观众的互动，观众在观展时可以随时扫描电影海报上的二维码观看影片并将自己的评价以贴纸的形式反馈在作品海报旁边，摆脱了一般展览时作者与观众脱节的情况，信息的及时反馈可以使得电影制作者更好的修正自己的作品。



视觉传播设计与制作专业以展示各种真实产品为最主要亮点，与其他专业不同，本专业师生将设计方案中的概念化产品通过各种方式制作成真实产品，摆放在展台上加以展示，观众可以随时把玩，观察这些包括手机壳，产品包装盒，印花编织手袋等多种多样的样品。这些优秀设计左右都有市场化的可能。



毕业综合设计展不仅是艺术设计学院学子们三年专业知识能力的展现，更是老师们辛勤教学的成果体现。时光清浅，岁月悠长，祝愿艺术设计学院 2020 级专科全体同学在新的人生舞台大放异彩，不负韶华，不负时代！

艺术设计学院

2022 年 11 月 18 日